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ÅTERHÅLL
MAGNETICKÁ TABULE
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Variabilní magnetická tabule je precizně vyrobena z recyklovaného 
plastu pocházejícího od renomované firmy LIKO-S, a to v rámci 
inovativního ekologického projektu Reborn Design. Tento projekt 
se zaměřuje na opětovné využití odpadních materiálů, přičemž 
konkrétně v tomto případě bylo použito obalového materiálu, 
známého jako lineární nízkohustotní polyethylen (LLDPE). Tento 
materiál byl podroben důkladnému procesu drcení, který proběhl ve 
specializované firmě Lavaris. Následně byl materiál, za odborného 
vedení Objevu roku Czech Grand Design 2024, Bronislavy Sitár 
Baborákové z firmy Pitoresq, tepelně slisován do požadovaného 
tvaru a formy. Pro dosažení esteticky přitažlivého vzhledu a zvýšení 
vizuální atraktivity finálního produktu bylo do směsi přidáno 20% 
polypropylenu (PP), což dodalo tabuli charakteristické barevné efekty 
a nepravidelné fleky.
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Klíčovým prvkem této tabule jsou zalisované neodymové magnety, 
které poskytují její základní funkčnost jako magnetické tabule. Tyto 
magnety jsou pečlivě integrované do struktury desky, což zajišťuje 
spolehlivé a silné přichycení dokumentů a dalších předmětů. 
Variabilní magnetická tabule nabízí dvě hlavní možnosti použití, což 
z ní činí velmi flexibilní a multifunkční zařízení. První variantou je její 
instalace na zeď pomocí čtyř upevňovacích bodů. V této konfiguraci 
tabule slouží jako klasická magnetická tabule, kde díky integrovaným 
magnetům v barevných centrech lze snadno a efektivně přichytávat 
různé dokumenty, poznámky a jiné materiály. Unikátní design s 
využitím svorek a strategickým zavěšením tabule s dostatečnou 
vzdáleností od stěny umožňuje připínání dokumentů i ze strany, čímž 
se maximalizuje využitelný prostor.
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Druhou variantou použití této tabule je její postavení na stabilní 
nožičky, které jsou vyrobeny buď z nerezové oceli, nebo vytištěny 
z recyklovaného filamentu, čímž se tabule promění v mobilní dělící 
příčku vhodnou pro organizaci a optimalizaci pracovního prostoru. V 
této konfiguraci tabule nejenže odděluje pracovní zóny, ale zároveň 
nabízí stejnou úroveň funkcionality jako při zavěšení na zeď, včetně 
možnosti připínání dokumentů ze strany. Díky pečlivě vybranému 
materiálu a zalisovaným neodymovým magnetům je tabule plně 
oboustranně použitelná, což zajišťuje její maximální efektivitu a 
univerzálnost v různých pracovních prostředích. Tato inovativní 
kombinace designu, materiálů a funkčnosti činí variabilní magnetickou 
tabuli nejen praktickým, ale i esteticky přitažlivým prvkem moderních 
pracovních prostorů.
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